



新加坡陈英俊医生 供稿

感谢赞美主的话语!

愿颂赞荣耀和权柄都归给我们在天上的父!

约翰壹书 1:8-10 节

思考问题:根治罪恶

8. 我们若说自己无罪,便是自欺,真理不在我们心里了。9. 我们若认自己的罪,神是信实的,是公义的,必要赦免我们的罪,洗净我们一切的不义。10. 我们若说自己没有犯过罪,便是以神为说谎的,他的道也不在我们心里了。

若有人自称与神建立个人关系,却没有服从他的命令,这样的人是没有行在光中的人,是没有神生命实质的人,这是第一个错误的宣告。假教师的另外两个错误的宣告分别是:我不是罪人——否认罪性(8节);我没有犯罪——否认罪行(10节)

1. 两条死路

a. 否认罪性(1:8)

自称无罪,本身已显示我们没有与神同行,真理不在我们心里了。与神同行的人会让圣灵监察自己的内心,发现自己有多少罪的记号。这也是一些初信主的人会经历到的,他会灰心因为发现自己的

罪比之前更多。其实不是更多,而是他们对罪有更深刻的敏锐性。

当我们面对生活中的罪时,不要刻意的去逃避和隐藏,以为这是自己的小弱点,这其实是通往黑暗的道路。否认自己罪性的巧妙之处,往往是在披着异常属灵的外衣出现。我们要注意一些外表以完全降服,破碎,灵的释放等的教导,以为这样可以一劳永逸的对付罪。这样的教导实际上成了许多诚恳基督徒的圈套。否认自己本质上是罪人的,只有死路一条。

b. 否认罪行(1:10)

这是三种错误主张中最黑暗的一种。他们三者之间紧密相连,从而引领我们看到约翰写作的一种典型特色。在第10节,约翰的讨论从内在的罪性转移到外在的症状。这外在的症状正好确定了我们的病态:外在的罪行显示出我们内在的情况。而最明显的黑暗,就是否认这些罪行,在社会中泛滥,同时也出现在教会中。

我们不再称罪为罪,奸淫变成发生了一段关系,偷窃是

赚取外快,自私是争取权利。我们人类最不愿意承认的事实,就是我们犯了罪。这看法显示了人活在黑暗中,他们不完全真正的信靠基督。神颁布律法的目的是要使人神和与人好。罪行干犯了神的律法。否认罪性与罪行的人拥抱黑暗,没有神的光,也称神是说谎者。

2. 神的方法(1:9)

这是何等令人惊讶的经节,其途径又是何等的奇妙! 就是我们要透过认罪来解决否认有罪的问题。因为认罪就是承认某一行或行为在道德上是错误的,并承认我们曾个别的犯了这些错误,这才是活出真理来的表现。我们必须让主彻底的对付我们的生命。我们要时常对主承认,主啊,我是蒙恩的罪人!

约翰在10节的经文中,告诉我们神如何回应这认罪请求。以下的两个思想,正好奇妙的抵消了两个错误的宣称:a. 他是信实的,是公义的——确认神的本性;b. 他要赦免... 洗净我们——确认神的作为。

a. 确认神的本性

这两方面对神本性的确认,提供了基础,使我们确知会获得赦免。他忠于他的本性,因为他不可能作出任何与他完美的道德本质相违背的事情。我们纵然失信,他仍是可信的,因为他不能背乎自己(提后2:3)。他信守他的应许,没有一个信靠他的人会感到失望或被拒绝。

神是公义的,有罪的人救不了自己,只有基督宝血的代赎,人才能脱离黑暗进入光明。在基督里,救赎已经完成,一次作为,永远成就,我们已获得赦免。

b. 确认神的作为

神赦免并且洗净。赦免使我们不必承担应得的罪的刑罚,洗净则使我们从罪的污染中得释放。我们看到了神的怜悯与公义如何交织在十字架上,产生一种白色的永恒赦免,基督的死亡能遮盖我们每一样的罪。但神的光也要对付我们的黑暗,这正是光要显现的原因。十字架带来人与神和好,神的光则塑造人圣洁的性格。十字架同时也赐下能

力,可以胜过老我的生命,活出有基督样式的亮丽生活,是新造的人。神的赦免与洗净使人神和好并且分享了神的性情。这是人在黑暗与死亡中,神所开创的荣耀道路,我们所要作的,就是保持与神同行。

问题:

1. 我们越是行在光明中,就越发体会自己乃是罪人,这个吊诡性的事实,你要如何解释? 那些教导说我们可以无罪地生活的群体,不论是过去的或是现在的,他们的教导的依据是什么?

2. 如今我们可用些什么方法,否定我们曾犯罪的事实?

3. 约翰提出了神性情的

两方面,以及他们对我们认罪的各方面的反应,它们的内容是什么? 它们如何向我们保证以往的罪已得赦免,且能够得力量面对将来?

祷告:

亲爱的天父上帝,罪恶就如可怕的癌细胞,会不断的扩散最终导致身体的死亡。根治癌症必须彻底切除,同样根除罪恶必须靠主的宝血重生,将石心换肉心。求圣灵在我们内心中动工,监察和照明我们内心中的黑暗,使我们的内心不要刚硬,向主认罪悔改,得永恒的生命,成为圣洁的国度。祷告奉耶稣基督的圣名求。阿们!

以马内利



重新得力

◎ 黄彼得

经文:以赛亚书四十章27至31节

引言: 人总有疲劳失去力量的时候,需要重新得力。

一. 失力的原因

1. 道路不明。道路隐藏,神没有明确指示道路,这对于一个追求遵行神道路的人实在是痛苦的。摩西多次祷告求神指示他的道路(出33:13),大卫也是如此(诗16:11)。

2. 冤屈不伸。当神未为我们伸冤时,我们也容易灰心丧志。约翰被囚在监中,就打发门徒问耶稣(太11:2-3)。

3. 不知道原来少年人也会疲乏困倦,不知道原来强壮的也会全然跌倒。强壮原文为“大力士”,大力士自以为稳固,所以容易失败,因为疲乏困倦而跌倒。

二. 谁不乏力?

1. 永在的神:祂是永活的,有

永远的活力,不会衰老,不会乏力。

2. 创造地极的主:祂有永远的创造力,创造万物也使万物平衡,管理他们,不会乏力。

3. 全智的神:祂完全知道一切,且极有智慧,有永远的智力,所以不会灰心失败。惟有神才不会乏力。人人都会乏力,都会疲倦灰心,所以不要因乏力而灰心丧胆,以至绝望。

三. 谁能叫我们重新得力?

1. 那位指示我道路的:祂为自己的名引导我走义路(诗23:3)。

2. 那位为我伸冤的(罗12:19; 诗94:1):神会为我们伸冤。神伸了冤,我们就重新得力(撒下2:1-10)。

3. 那位永生的神:祂是万有的源头,更是力量的源头(诗18:1; 46:1)。

4. 那位全智的神:何时疲乏

祂就赐能力,何时软弱祂就加力量。

四. 如何重新得力?

神能使我们重新得力;我们若要得力,就要等候祂。

1. 放下自己的工作,停止行走自己的道路。

2. 停止自己的计划和挣扎,停止使用自己的方法,注意单单等候耶和和(诗27:13-14),因除神以外没有人能给我们力量! 要等候祂,看祂如何赐能力,如何加力量。

五. 重新得力后的情形

1. 如鹰展翅上腾。

a. 能过属天的生活。

b. 能过灵眼明亮的生活,对世界的事物看得清楚。

c. 能过得胜的生活,生活有力,风暴越大飞得越高。

2. 奔跑不困倦。

a. 与马赛跑不困倦(耶12:5)。

b. 为福音奔跑不困倦(提后4:7)。



如鹰展翅上腾

Soar on Wings Like an Eagle

c. 在人生的道路上奔跑不困倦。

3. 行走不疲乏。在事奉上、在行为上、在十架的道路上一步一步跟从主。步行是持久性的,是众人看着的,要在各方

面荣耀主。

结论:

灵程的三步:先有灵命的丰盛,继而为福音努力奔跑,最后一步为后人示范!

来源:金登台



基督徒可以算命吗?

◎ 中信编辑部



基督徒可是占卜算命,看星座运势等吗?

答案是不可以。神明明地吩咐:“你们当中不可有人焚烧自己的子女作祭物,不可有人占卜、算命、作法、行邪术、念咒、做灵媒、行巫术或求问亡灵。凡做这些事的人都是耶和华所憎恶的。”(申命记18:10-12,当代译本)

算命动机:怕、贪、逃

纵使如今人们学历普遍提高,并掌握知识,但对未来始终没有人能知道。这使人怕、贪、逃。怕——

惧怕无法掌握自己的生命、惧怕钱不够用、惧怕突如其来的灾祸、惧怕没有能力面对和解决困难、惧怕自己孤苦伶仃……。贪——赚更多的金钱、抓住权力与名气;对未知的苦难,希望能逃则逃。盼望新的一年:财源广进、一帆风顺、事事如意。因此,从过去的算命先生,到如今包装成新潮新颖的算命、交鬼,从古至今从未间断,许多人尝试预知未来的运势和走向。

基督徒为何不可占卜算命?

对基督徒可不可以占卜算命、

看星座运势等基本的的问题是:我敬拜谁? 若相信并接受主耶稣为生命的救主,就表明主耶稣是唯一敬拜的主,并将生命的主权交给神,也就表明对未来,无论是贫是富,是健康是体弱,是顺境是逆境,都交给神掌管、管理一生。

占卜算命、或者看星座运势等,却是绕过神的掌管,想从神以外的能力尝试预知未来。这就抵触了十诫里第一条:除我以外,你不可有别的神(出埃及记20:3,和合本)。圣经也说到:当拜主——你的神,单要事奉祂(马太福音4:10下)。亲爱的朋友,若您发现自己对神心怀二意,愿您快快悔改。

但若有人说纯粹带着玩玩的心态看看呢? 圣经说:你要保守你心,胜过保守一切,因为一生的果效是由心发出(箴言4:23)。人心何等软弱,就在不警醒的那刻,就落入不信神的陷阱里了! 小心,“不可试探主——你的神”(马太福音4:7)

单单倚靠神、面对未来的困境

那基督徒面对未知的未来而生的怕、贪、逃时,该抓住的是谁? 答案显而易见,就是上帝自己。

基督徒有个宝贵的身份,就是神的儿女,天上的父盼望祂的儿女单单信靠祂的供应、带领和生命的塑造。就如主祷文:我们在天上的父(马太福音6:4)道出天父是最大的倚靠。我们日用的饮食,今日赐给我们(马太福音6:11),在日常生活中,每一天所需的,神必亲自供应。

面对未来的苦难,信主以后,不是生命拥有一帆风顺的保证票,只要活在这有罪的世界里,苦难是无法躲避的事实,神也没有让祂的儿女逃避。相反地,主耶稣说:在世上,你们有苦难;但你们可以放心,我已经胜了世界(约翰福音16:33)。基督徒信仰是让人认清现实、体会其中的苦难和挣扎之上,有一位掌管生命的神,祂能用苦难熬炼和塑造祂儿女,生出勇敢面对苦难、承载苦难的生命;然而祂知道我所行的路;祂试炼我之后,我必如精金(约伯记23:10)。这一切是神的智慧:神的意念非同人的意念;神的道路非同人的道路。天怎样高过地,照样,神的道路高过人的道路;神的意念高过人的意念。(参以赛亚书55:8-9)

切记,这不是宿命论:反正都是神掌权,就无需努力,事事神可以成就。不是的,反倒是因为知道生命在神手中,我们才有活下去的把握和勇气。

神唯一让我们知道的未来

其实,神确实向世人预告一件将来必要发生的事——主耶稣基督将来还会再来。两千年以前,主耶稣基督曾来到世上,为世人死在十字架上,三天后复活并升天了。那一次主耶稣来,直到如今,是要叫世人悔改,相信并接受耶稣基督为救主。然而,当主耶稣基督在来到世上时,不再是为救世人而来,而是审判世人,将信祂的人和不信祂的人分别出来。

亲爱的朋友,若您还没有信主,这是让您预知将来会发生的事、未来的命。愿您趁着知道的日子,快快悔改,就如当年挪亚一家趁着洪水还未来临之前,进入救恩的方舟。这方舟就预表着主耶稣基督的救恩,提醒我们快快进入主耶稣的生命里,因为“生命就在祂里头”(约翰福音1:4)。愿您把握良机,切莫错过!

来源:中信